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Beschluss

 

 
Sitzungsteil öffentlich 
 

 
Anfragen der Fraktionen 
 

4.2. Zusatzfragen der WGS-Fraktion zu Hundekotbeutelspender-
Stationen 

433/GV/XIX 
 

Beschluss: 
„In den Amtsblättern Nr. 12 vom 18. Juni 2022, sowie Nr. 18 vom 24. September 2022 wurden die 
Bürger aufgefordert, die Hinterlassenschaften ihrer Hunde in die dafür aufgestellten öffentlichen 
Hundekotbeutelspender-Stationen, bzw. Hundetoiletten zu entsorgen. Die dafür benötigten Beutel 
könne man mitführen bzw. sich an den dafür aufgestellten Hundekotbeutelspender-Stationen be-
sorgen. Wir bitten den Gemeindevorstand um die Beantwortung folgender Fragen: 
 

1. Wie viele Hundekotbeutelspender-Stationen, bzw. Hundetoiletten befinden sich auf dem 
Gebiet der Gemeinde Glashütten?  

2. Wie viele Hundekotbeutelspender-Stationen, bzw. Hundetoiletten befinden sich in Glashüt-
ten (Ortsteil) und wo? Bitte um Angabe der Standorte und Einzeichnung in eine Karte.   

3. Wie viele Hundekotbeutelspender-Stationen, bzw. Hundetoiletten befinden sich in Schloß-
born? Bitte um Angabe der Standorte und Einzeichnung in eine Karte. 

4. Wie viele Hundekotbeutelspender-Stationen, bzw. Hundetoiletten befinden sich in Obe-
rems? Bitte um Angabe der Standorte und Einzeichnung in eine Karte. 

 
 
Antwort des Gemeindevorstandes: 
 
Zu 1: 
 
Im Gebiet der Gemeinde Glashütten gibt es 14 Hundekotbeutelspender-Stationen bzw. Hundetoi-
letten 
 
Zu 2: 
 
Im Ortsteil Glashütten gibt es 6 Hundekotbeutelspender-Stationen bzw. Hundetoiletten. Siehe hier-
zu beigefügten Lageplan. 
 
Zu 3: 
 
Im Ortsteil Schloßborn gibt es 3 Hundekotbeutelspender-Stationen bzw. Hundetoiletten. Siehe 
hierzu beigefügten Lageplan. 
 
Zu 4: 
 
Im Ortsteil Oberems gibt es 5 Hundekotbeutelspender-Stationen bzw. Hundetoiletten. Siehe hierzu 
beigefügten Lageplan. 
 
 
Zusatzfragen: 
 
Die Antwort des Gemeindevorstandes hat ergeben, dass im größten und einwohnerstärksten Orts-
teil der Gemeinde die wenigsten Hundekotbeutelspender-Stationen aufgestellt wurden. 
In Glashütten 6, in Oberems 5 und in Schloßborn nur 3.  
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Welche Abteilung der Verwaltung war in der Vergangenheit für die Prioritätensetzung, bzw. für die 
Festlegung des Aufstellortes der Stationen verantwortlich und 
aus welchem Grund wurde diese Priorisierung so gewählt? 
 
Antwort des Gemeindevorstandes: 
 
Verantwortlich für die Hundekotbeutelspender war das Ordnungsamt. Eine Priorisierung von 
Standorten gab es nicht. 
 
Für den Ortsteil Oberems wurden von der Jagdgenossenschaft 3 Hundekotbeutelstationen ge-
spendet. 
 
 




